4. NPABUNA SKCIMNYATALIMUN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

e TexHuueckoe obcnyxmsaHve TCY 3ak/ioHaeTcs B NepuogmnyeckoM ocMoTpe 601TOBbIX KpenneHuii TCY.
Uepes kaxaple 1000 kM npobera Ha dhapkone Heo6xoaMMO MpoBepATb BCe GONTbI HA HaTSXEHue.
Henb3s npeBbillaTh BEPTUKaIbHYO rPy30Mo4beMHOCTb hapkona Hu Npu Kakux obcTosTenbcTeax. Mpu
ynpaeneHnn asToMobMieM Ha HeacdaslbTUPOBAHHOM MOKPLITUM MakCUMasibHas rpy30nofAbeMHOCTb
coKpavlaeTcsl B 2 pasa, a CKOpOCTb He [o/KHa npesbillaTs 0TMETKY 30 Km/y.

e Mpu cuenke npuuena ¢ aBTomo6unem wap TCY fomkeH GbITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cmasKoii. Mocne
domkcaumm CLENHON ronoBk1 Mpuuena Ha Llape, OCYLeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWMAS C npuuenom,
1cnonb3ys NETAN ANA KPENSeHNss CTPaxoBOYHbIX Lienei.

e [pn HeobXOAMMOCTN W3MEHEHWS KOHCTPYKUMKM TPaHCMOPTHOrO cpefcTsa (CBepneHve, ygasieHue
yeunutens 6amnepa u T. n.), crefyeT nocoBeTOBaTbCA C AU1IEPOM aBTO3aBoAa NPOU3BOANTENS.

e Ecnn B Toukax kpenneHust TCY nmeeTcst Cnoi 6utyma wnm NpoTUBOLLYMHbIA MaTepuan, ero cnegyet
yoanuTb.

e CBefleHNs1 0 MakCMMaslbHO [0MycTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBOo/a NMPOU3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NpeBbILIaTh Maccy, ykasaHHyo B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecniv Heob6xoauMo CBeprieHMe Ky3oBa WM JIOHXEPOHOB, cneauTe 3a Tem, 4TOObl He MOBPEeAvTb
3/1eKTPONPOBOLKY. KpOMKM OTBEPCTWIA HEO6XOAMMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM COCTaBOM.

e Mocne MoHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb AaHHOe PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHWYECKOW
[OKyMeHTauuein aBTomobuns.

5. TAPAHTUNHbIE OBA3ATENLCTBA

Leader Plus

1a460 Ro NEeUIACOCMAY (HapHDnca

5.1. MapaHTupyem 6e30TkasHyto pa6oty TCY B TeueHne 12 MecsiLeB CO AHA NPOAaxXu B TOProBoli ceTu _ ~
Npv YC/IOBUW €ro YCTaHOBKM, 3KCM/lyaTtauun 1 TEXHUYECKOM OBC/YXMBaHWWM B MOSIHOM COOTBETCTBUM C Taroso CLErnHoe yCTponcTBo

HaCTOALWMUM PyKOBOACTBOM. [@paHTUs He pacnpoCTpaHAETCA Ha /lakoKpacovyHoe MokKpbITue.

lpednpusimue He Hecem omMBeMCMBEHHOCMb 3a 6e30macHOCMb U HadexHocmb pabomsl TCY npu Tcy S401 -A
BHECeHUU nompebumesiem uaMmeHeHuli 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2. TpeTeH3nn K KauyecTBy NPOAYKLMU MPUHUMAIOTCS K PACCMOTPEHUIO TOMBKO MpW Ha/MuMuM akTa
peknamauuu.

Hakneliky npeanpusaTns-u3rotoButens Ha TCY coxXpaHsTh A0 OKOHYaHWUS TapaHTUAHOIO CPOKa. S UZU KI G RAN D VITA RA XL7
00O «/ludep-noc aopec : e. TaeaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1
Ten.: 37(%6361)”/4717-;0—32 , 45—70-34, 47—H7%-36 g b::alzjanl-ﬂl .'waw.leader-plus.ru (BHeAOpO)KHMK’ 5 ,EI,B.)

CBUAETE/IbCTBO O NMNPUEMKE S UZU KI G RAN D VITA RA

(BHepopoOXHMK, 5 AB.)

ans

1998 - 2005 r. B.

Ommemka o npodae: Ommemuka 06 ycmaHoeke:

Budeo o ycmaHoske cMompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Ey¥E E&EE

Clw>) S(ke) [=I} [=I

E&}\; D X [ACIIOPT U3LENNS]

8epHoe pasmewjeHue 2py3a HegepHoe pasmelyeHue py3a




K-Bo
1
4
11

WH NeBbIn

HLUTEAH NpaBblid

p SH18A

BankaTCV¥Y
Bont M12x1.25x35

KpoHuwTe

Kpo
KpOHLWTEWH KpenneHus

Orn. PO3ETKKN

HAUMMEHOBAHWE
Wa
Bont M12x35
Bont M12x70
Manka M12(c.koHTp.)
poBep d 12
LLanba d 12

1

Mo3. |

®APKOI "LEADER"S401-A

Cxema cbopku

SUZUKI GRAND VITARA XL7 ApTUKy D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
SUZUKI GRAND VITARA
1998 - 2005 r. B.

S401-A| 89 | 75 2300 1500

D = g* TC/T+C (eopusoHmasbHas cuna, delicmsyroujas € — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHm OCbto U/U
Mexdy ms2aqyom U npuyenom) ocsiMu npuyena ¢ YeHmpasibHO PacroioxeHHoU oCblo,

S — cmamuyeckasi Bepmuka/ibHasi Hazpy3ka Ha wap TCY K020a OH CYerieH ¢ Msizayom U 3agpyxeH 00

T — mexHuvecku donycmumas Macca msizava mexHu4ecku 0onycmumoli MakcumasibHol Macchb!

TexHuuveckne xapakrepuctukn TCY coorsetcteyoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH
Ne55) «EauHoo6pasHble npegnvcaHnsi, Kacarlmecss MeXaHUYeCKMX CLEMHbIX YCTPOWMCTB.
CocTaB TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB».

M3rotoBuTeNlb MOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HEKOMOpblie KOHCMPYKMUBHbIE
U3MEeHeHUs1 Mo2ym OblMmb HE OMpPaXeHbl 8 HacMosiWemM u3oaHuu.

1. TEXHUYECKUE AAHHDIE

Tun coegunHenns: waposol [nametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnsiekma TCY: 14,04 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKM
TCY (S401-A)

AN GRAND VITARA XL7/GRAND VITARA.................... 1 wm. [1aCNOPT MBOEMUA......eeiivieiieiiieeeeesee e 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.veenveeeeneeneeeeenieeeeseeenieeeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcranoBka TCY posmKkHa OCYWeCTBAATLCA TO/IBKO B CEPBUCHBIX LEHTpax,
MMeIoWMX JIMUEH3UI0O Ha pfaHHbIi Bug pabor. [Mepep ycraHoBkon TCY
m BHMMAaTe/IbHO O3HAKOMbTeCh € Hacroswed uHCTpykuueii. [MpeasapurensHo

ouncTuTe EEBbsoBble coeagunHeHMA oT KiaCKH (I'Ii" HeOGXOAMMOCTH).

* Mepep TeM, Kak NPOM3BECTN MOHTaX TCY, aBTOMOOW/Ib HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL Ha

CMOTPOBOW sIMe, OTCOEAMHUTbL akKyMynSaTOpPHYt0 6aTapeto, 3aTopMO3UTb aBTOMOGWU/Ib

CTOSIHOYHbIM TOPMO30M, MOZ Kosieca NosoK1Tb YNopbl.

e PaboTy No MOHTaxy [AO/DKHbI MNPOV3BOAUTL [ABa YesioBeka, cobnwogas mepbl

NPeaoCTOPOXHOCTU.

* YcTaHOBUTb KpOHWTEHbI TCY (2, 3) Ha JIOHXEpOHbl aBTOMOOW/SA, 3akpenus B

lwTaTHble Mecta 6ontamm M12x1,25x35 (6).

* 3akpenuTb 6asky TCY (1) k KpoHwWTenHam (2, 3) 6ontammn M12x35 (7).

* YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHblii wap (5) n wrencenbHblii pazbem (LLUP).

* MopcoeanHNTb XryT NpoBoAoB oT LLPa k anekTponpoBogke aBToMo6UAS.

* MopcoeanHNTb akkyMynSTOPHYHO 6aTapero U NpoOBEPUTL LENCTBUE CUTHAOB.
Momenmel 3amsxxu pe3o606bix coeduHeHuii

HomunanbHbIi War Fa#Ka (knacc npoyHoctvt no MOCT 1759-70) Bonr (knacc npoyHoctvt no FOCT 1759-70)
Anamerp e3b6b1**, MM
pezb6bi P . 4:;5:6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1.25 3,2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu NPUMEHeHUU Pe3b608bIX COEAUHEHU C KPYNMHbLIM Wa2o0M MOMEHM 3amsixKu Ha3Hadaemcsi 1o amol e mabnuye.



